

“金砖合力”为世界注入稳定性和正能量

新华时评

金砖国家领导人第十五次会晤即将在南非约翰内斯堡举行，国际社会高度关注。金砖国家领导人将围绕加强金砖合作与金砖合作机制“扩容”等议题展开讨论。从最初巴西、俄罗斯、印度、中国四国开启金砖合作，到后来南非加入，再到如今越来越多志同道合的伙伴希望参与到这一机制中来，金砖合作机制正展现更大吸引力，为变乱交织的世界注入稳定性和正能量。

金砖合作机制的吸引力源自坚持和衷共济，维护世界和平与安宁。当前，世界既不太平也不安宁。金砖机制从发起之初便以“对话而不对抗，结伴而不结盟”为准则，倡导遵循联合国宪章宗旨和原则以及国际法和国际关系基本准则处理国家间关系。面对层出不穷的传统和非传统安全威胁，中国发出呼吁：金砖国家应该在涉及彼此核心利益问题上相互支持，践行真正的多边主义，维护公道、反对霸道，维护公平、反对霸凌，维护团结、反对分裂。举行安全事务高级代表会议，深化反恐、网络安全等领域合作，建立常驻纽约、日内瓦、维也纳代

表定期磋商机制，就重大国际和地区问题积极加强立场协调，发出维护国际公平正义、建设平等有序多极世界的“金砖强音”……金砖国家勇于担当、勇于作为，把自身发展同世界和平稳定结合起来，为世界注入积极、稳定、建设性力量。

金砖合作机制的吸引力源自不断开拓创新，激发合作潜能和活力。当前，新一轮科技革命和产业变革正在世界范围内蓬勃兴起，大数据、人工智能等新兴领域的不断涌现创造了新的经济发展机遇。在一些西方国家试图通过科技封锁等手段维护霸权地位的背景下，金砖国家推动完善全球科技治理，让科技成果为更多人所共享。金砖国家推动建立新工业革命伙伴关系和科技创新合作框架，举办工业互联网与数字制造发展论坛、可持续发展大数据论坛，建立技术转移中心网络、航天合作机制，共同培育全球发展新动能。同时，金砖合作把握数字经济发展的时代机遇，达成“金砖国家数字经济伙伴关系框架”，发出“金砖制造业数字化转型合作倡议”，促进共同实现国家合作机制实现提速换挡。面对各种风险挑战，金砖国家守望相助，形成强劲的“金砖合力”。新冠疫情暴发后，金砖国家不是封闭的俱乐部，也不是排外的“小圈子”，而是守望相助的大家庭、合作共赢的好伙伴。经过十几年的发展，金砖合作早已超

出五国范畴，承载着新兴市场国家和发展中国家乃至整个国际社会的期望。2017年厦门会晤期间，中国作为轮值主席国，开创性提出“金砖+”合作理念，引领金砖合作迈入新阶段。“金砖+”合作模式不断深化拓展，已成为新兴市场国家和发展中国家开展南南合作、实现联合自强的典范。欧洲《现代外交》网站刊文指出，金砖机制的开放性和包容性涉及对各种发展模式、政治经济制度和现代化道路的接受，为各国提供更加开放、公平的发展平台，令其在世界舞台上吸引力不断上升。俄罗斯高等经济大学副校长维多利亚·帕诺娃认为，金砖合作机制为拥有不同传统、文化和语言的国家提供思想理念交流的建设性平台，积极推动世界多极化进程和多样文明和谐发展，“这是金砖机制产生吸引力的魅力之一”。

回望来时路，金砖国家因团结自强的初心走到一起，秉持开放包容、合作共赢精神，在实现自身发展的同时与其他国家共享发展机遇，为世界和平与发展事业作出了重要贡献。面对未来，金砖国家更要敞开大门谋发展、张开怀抱促合作，与各国一起携手推动构建人类命运共同体，共创人类美好未来。

新华社北京8月21日电



中肯地热发电项目助力肯尼亚加快能源转型

施工人员在位于肯尼亚纳库鲁市的索西安地热电站项目建设现场检查发电设施。

近年来，肯尼亚经济增速在非洲国家中名列前茅，电力需求也随之显著攀升。然而，电力供应短缺、电价过高成为制约其经济发展的主要瓶颈之一。

为弥补电力缺口和控制发电成本，肯尼亚政府计划加速建设地热发电设施。在此背景下，中国企业积极响应“一带一路”倡议，凭借自身技术与成本优势，助力肯尼亚加快推进能源转型。其中的索西安地热电站是非洲首个从设计、产品生产到建设、调试完全由中国企业独立完成的地热发电站。“100%中国技术”让这个地热发电站备受各方关注。

新华社

阿雷瓦洛宣布赢得危地马拉总统选举

据新华社危地马拉8月20日电 危地马拉“种子运动”总统候选人贝尔纳多·阿雷瓦洛20日晚召开新闻发布会，宣布赢得该国总统选举。

危地马拉最高选举法院当晚发布的对99.6%的选票计票结果显示，在第二轮投票中，阿雷瓦洛得票率为58.15%。全国希望联

盟候选人桑德拉·托雷斯得票率为37.11%。

危地马拉总统贾马太通过社交媒体对阿雷瓦洛表示祝贺，并希望后续政权交接有序进行。

新任总统将于明年1月14日就职。危地马拉宪法规定，该国总统、副总统由直接选举产生，任期4年，不得连任。

“希拉里”袭击美国加州 航班取消、学校停课

据新华社北京8月21日电 热带风暴“希拉里”20日侵袭美国加利福尼亚州南部。

洛杉矶市东部和西部遭遇猛烈山洪。圣迭戈等城市数以百计的航班被取消，加州两大学区21日停课。

自20日下午起，“希拉里”风暴中心进入加州地界，最大持续风速为每小时95公里。

美国国家气象局说，截至太平洋夏令时20日20时(北京时间21日11时)，“希拉里”在距离加州圣迭戈市西北170公里处，以每小时75公里的风速向西北偏北方移动。

这是加州南部时隔80多年再次遭遇热带风暴。

据美国国家气象局记录，该地区上一次有热带风暴登陆是在1939年。州长加文·纽瑟姆宣布洛杉矶市东部和西部遭遇猛烈山洪。圣迭戈等城市数以百计的航班被取消；职业体育比赛被迫改期；加州洛杉矶联合学区和圣迭戈联合学区取消21日课程。

纽瑟姆在洛杉矶市举行的新闻发布会上说，他向总统约瑟夫·拜登通报了最新情况，拜登下令联邦机构向该地区派遣人员和物资。

据路透社报道，受“希拉里”影响，圣迭戈、洛杉矶以及内华达州拉斯维加斯等城市数以百计的航班被取消；职业体育比赛被迫改期；加州洛杉矶联合学区和圣迭戈联合学区取消21日课程。

韩国民间团体集会抗议韩美联合军演



8月21日，在韩国首尔市中心，市民手举标语举行集会。

韩国和美国军队21日启动代号为“乙支自由之盾”的联合军事演习。韩国民间团体“和平统一开创者”当天在首尔市中心举行抗议集会，强烈敦促立即停止韩美军演、缓和半岛紧张局势。

新华社

发现问题15项 保证食品安全

龙口开展气瓶充装监督抽查

为进一步加强特种设备发证企业安全监管工作，按照上级安排，近日，龙口市市场监管局开展气瓶充装单位证后监督抽查工作。

此次抽查，采取“双随机一公开”模式，随机抽取1家用气瓶充装单位和1家液化石油气钢瓶充装单位，按照《中华人民共和国特种设备安全法》、《特种设备安全监察条例》、《特种设备生产和充装单位许可规则》以及相关安全技术规范的要求，从资源条件保持情况、质量保证体系运行、现场充装工作质量等三个方面，通过现场检查、查阅资料、询问了解等方式进行专项核查。累计发现问题15项。下一步，龙口市市场监管局将紧盯企业问题整改，强化闭环管理，确保问题全部整改到位。

(丁怀建)
(张正锡)

未办使用登记 无证还不整改

龙口市一叉车无牌被处罚

龙口市一机械加工厂因使用的叉车未办理使用登记且逾期未整改，被龙口市市场监督管理局立案查处并予以行政处罚。

执法人员现场检查时发现，龙口市某机械加工厂院内，使用的一台叉车未办理使用登记，执法人员当场下达了《责令改正通知书》要求其整改。

两周后，再次对该厂进行检查，发现其未按照要求进行整改。

经查，该厂行为违反了《中华人民共和国特种设备安全法》第三十三条的规定，按照《中华人民共和国特种设备安全法》第八十三条第一款第一项的规定，龙口市市场监督管理局依法予以行政处罚。

(丁怀建)

排查风险隐患 龙口市开展麻醉和精神药品联合检查

为进一步加强麻醉药品和精神药品监督管理，防止相关药品流入非法渠道，切实维护人民群众身体健康和生命安全，8月15日，龙口市市场监管局联合卫生健康、公安等部门开展麻精药品监督管理专项检查工作。

执法人员重点检查医疗机构麻醉和精神药品管理制度落实与内部管理制度建设落实情况，重点关注药品采购、储存等关键环节以及储存、配备此类药品的关键区域和岗位，深入核查药品处方管理情况。重点检查药品零售企业是否存在违规经营麻醉药品和精神药品的行为，零售第二类精神药品企业是否存在超剂量或无处方销售第二类精神药品行为。此次检查消除风险隐患5处。

下一步，龙口市市场监管局将持续开展专项检查工作，深入排查风险隐患，严肃查处各类违法违规行为。

(朱梦真)

烟台外国语实验学校新学期蜕变中

8月20日上午，烟台外国语实验学校邀请台湾师范大学戴建耘教授及朱富裕副校长为全校教师开展暑期培训，长达三小时的便捷、高效、可操作性强的培训，让老师们受益匪浅，并期待新学期的蜕变。

朱富裕副校长以“得意的一天”为题，从进校门开始，深入浅出地讲解教会学生懂得打招呼、学会沟通的重要性，他强调开展“潜在教育”，需要老师们首先要“认识自己的学生”，学会“察言观色”，要有心胸，当好学生生命的导师。

在用餐的基本礼仪教育中，朱副校长就“以口就碗，还是以碗就口”，为大家做了示范教学，解析食农教育、光盘行动、养成不浪费习惯的重要性。

在培训中，戴建耘教授指出，习惯养

便捷 高效 可操作性强
烟台外国语实验学校新学期蜕变中

成需要班主任不断“耳提面命”，他以实操的方式现场教学以英语教学为例，建议可以一个月为周期开展有规模的量化教学，有前测和后测并让学生、家长、老师、社会都能看到孩子的进步。

戴教授从课上三句话到一分钟中英文课程简介，以实操的方式现场演示了如何运用支架教学理论以及“三明治”教学方法实现双语特色教学。

朱副校长和戴教授给我们提供了一种最经济、便捷、高效地实现双语教学的方法。”孙校长表示收获颇丰，开学后一定将其“落地”，融入课堂教学中，全面提升学校办学品质，培养德智体美劳全面发展的青少年，形成外国语学校双语特色，让外国语实验学校成为名副其实的“外国语”学校。

(范文波)

公告

为提高道路通行能力，改善居民出行条件，现对福山区梧桐路一进和路(福新路—招贤入口)进行道路封闭施工。根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定，现公告如下：

第一阶段：

封闭区域：进和路(同兴路—招贤入

口)全幅封闭

封闭时间：2023年8月26日—9月10日

第二阶段：

封闭区域：梧桐路(福新路—同兴路)

全幅封闭

封闭时间：2023年9月11日—9月26日

烟台市公安局福山分局交通警察大队

烟台市福山区综合行政执法局

2023年8月21日

广告订版热线

6631203

6631205